Заместитель председателя Исполнительного комитета Смоленской областной организации Общероссийского профсоюза военнослужащих, полковник запаса, доцент кафедры механизации Успенский Сергей Анатольевич провел серию уроков Мужества для обучающихся Академии.

Уроки Мужества были посвящены подвигам смолян на фронтах Великой Отечественной войны. Темами этих уроков стали: «Далекому Мужеству верность храня» и «Смоленск город – Щит».

Во время этих уроков, студенты вспомнили смолян — Героев Советского Союза, их подвиги, подвиг города Смоленска, который своей грудью, как щитом закрывал Россию в годы польского нашествия в 1612 году, Отечественной войны 1812 года от войск Наполеона и в период Великой Отечественной войны с немецко-фашистскими захватчиками 1941-43гг.

Сергей Успенский поделился историями из своей военной службы, службы своего отца, который был участником событий ВНР 1956 года, событий ЧССР 1968 года, участником войны во Вьетнаме и Афганистане. После этого он прочитал свои стихи про Донбасс и мужество наших бойцов.

